



## ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

Αθήνα: 06.09.2023

Αρ. Πρωτ.: 1874

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ Π.Ε.3 ΤΩΝ ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1-5, ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ (MIS) 5133270

Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις (IN-ΕΣΑμεΑ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» υλοποιεί ως δικαιούχος την Πράξη με τίτλο «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.

#### Έχοντας υπόψη:

- Την με Α.Π.:13964/09/02/2022 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με Κωδικό ΟΠΣ 5133270 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020».
- Το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ΤΔΠ) από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 1 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 7-ΛΑΠ<sup>1</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 2 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 7-MET<sup>2</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.



#### Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<sup>1</sup> 7-ΛΑΠ : ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ, ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

<sup>2</sup> 7-MET: ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ, ΚΡΗΤΗ

Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 236, 16341 Ηλιούπολη, Αττική  
+30 210 9946924 info@in-esamea.gr in-esamea.gr



# ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 3 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 7-ΠΑΠ<sup>3</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5133270.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 4 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 8-MET<sup>4</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5133270.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 5 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 9-ΠΑΠ<sup>5</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5133270.
- Τη Νο 32/1.08.2023 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ περί έγκρισης του κειμένου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η οποία προσκαλεί Εκπαιδευτές Δημιουργικής Απασχόλησης για το Πακέτο Εργασίας (Π.Ε.) 3 «Ενδυνάμωση οικογενειών παιδιών, εφήβων ενηλίκων με αναπηρία και εκπαίδευση των μελών για να λειτουργήσουν ως συνήγοροι» των Υποέργων 1-5 της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την Αναπηρία και Υποστηρικτικές Δράσεις» με Κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5133270.

## ΚΑΛΕΙ

στο πλαίσιο εφαρμογής του Πακέτου Εργασίας (Π.Ε.) 3 «Ενδυνάμωση οικογενειών παιδιών, εφήβων ενηλίκων με αναπηρία και εκπαίδευση των μελών για να λειτουργήσουν ως συνήγοροι» των Υποέργων 1-5 της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με ΚΩΔ. ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5133270, άτομα που ενδιαφέρονται να εργαστούν ως **Εκπαιδευτές/τριες Δημιουργικής Απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου.**

Στον παρακάτω Πίνακα περιλαμβάνονται οι πόλεις ανά Υποέργο και Περιφέρεια που θα υλοποιηθούν τα εκπαιδευτικά τμήματα και ο αριθμός θέσεων εκπαιδευτών Δημιουργικής Απασχόλησης που θα καλυφθούν:



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

<sup>3</sup> 7-ΠΑΠ: ΑΤΤΙΚΗ

<sup>4</sup> 8-MET : ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

<sup>5</sup> 9-ΠΑΠ: ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

## ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ <sup>6</sup>
1.	Ανατολική Μακεδονία και Θράκη (Υποέργο 1)	Καβάλα	ΔΑ/1	Ενδυνάμωση οικογενειών παιδιών, εφήβων ενηλίκων με αναπηρία και εκπαίδευση των μελών για να λειτουργήσουν ως συνήγοροι (όλες οι κατηγορίες αναπηρίας)	4, 5, 6, 11, 12, 13 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
2.		Ξάνθη	ΔΑ/2		2, 3, 5, 9, 10, 11 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
3.		Ορεστιάδα	ΔΑ/3		27, 28, 29 Σεπτεμβρίου, 4, 5, 6 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
4.	Κεντρική Μακεδονία (Υποέργο 1)	Κατερίνη	ΔΑ/4		4, 5, 6, 11, 12, 13 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
5.	Βόρειο Αιγαίο (Υποέργο 2)	Χίος	ΔΑ/5		9, 10, 11, 16, 17, 18 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
6.	Δυτική Μακεδονία (Υποέργο 2)	Πτολεμαΐδα	ΔΑ/6		9, 10, 11, 16, 17, 18 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
7.	Κρήτη (Υποέργο 2)	Ηράκλειο	ΔΑ/7		4, 5, 6, 11, 12, 13 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
8.	Πελοπόννησος (Υποέργο 2)	Κόρινθος	ΔΑ/8		2, 3, 4, 9, 10, 11 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
9.	Στερεά Ελλάδα (Υποέργο 4)	Λαμία	ΔΑ/9		27, 28, 29 Σεπτεμβρίου 4, 5, 6 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
10.	Νότιο Αιγαίο (Υποέργο 5)	Κάλυμνος	ΔΑ/10		9, 10, 11, 12, 13, 14 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3
11.	Νότιο Αιγαίο (Υποέργο 5)	Ρόδος	ΔΑ/11		2, 3, 4, 9, 10, 11 Οκτωβρίου 2023	1 έως 3

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<sup>6</sup> Τονίζεται ότι σε περίπτωση μη απαίτησης δημιουργίας τμήματος Δημοιογικής Απασχόλησης, το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ δεν θα προβεί σε σχετική πρόσληψη. Τονίζεται επίσης ότι ο αριθμός θέσεων που θα καλυφθεί, ήτοι 1 έως 3, θα εξαρτηθεί από τη σχετική εκδήλωση ενδιαφέροντος.

**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7-** Ανάπτυξη της διά βίου μάθησης και βελτίωση της συνάφειας της εκπαίδευσης και κατάρτισης με την αγορά εργασίας

**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8-** Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού συστήματος και της διά βίου μάθησης – Σύνδεση με την αγορά εργασίας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9-** Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού συστήματος και της διά βίου μάθησης – Σύνδεση με την αγορά εργασίας στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

**ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 10:** Επένδυση στην εκπαίδευση και κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και στη διά βίου μάθηση. **ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 10iii:** Βελτίωση της ισότιμης πρόσβασης στη διά βίου μάθηση για όλες τις ηλικιακές ομάδες στο πλαίσιο τυπικών, άτυπων και μη τυπικών δομών, αναβάθμιση των γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων του εργατικού δυναμικού και προώθηση ευέλικτων δυνατοτήτων μάθησης, μεταξύ άλλων μέσω του επαγγελματικού προσανατολισμού και της πιστοποίησης των αποκτώμενων προσόντων.

**ΕΙΔΙΚΟΣ/ΟΙ ΣΤΟΧΟΣ/ΟΙ (1,1,1):** Αύξηση της ποιότητας και της ελκυστικότητας της διά βίου μάθησης και της συμμετοχής σε αυτήν του πληθυσμού (16-66+ ετών), με πιστοποίηση προσόντων και διασύνδεση τυπικής, μη τυπικής και άτυπης μάθησης. Αύξηση της συμμετοχής στη διά βίου μάθηση του πληθυσμού (16-66+ ετών), με πιστοποίηση προσόντων και διασύνδεση τυπικής, μη τυπικής και άτυπης μάθησης. Αύξηση της συμμετοχής στη διά βίου μάθηση του πληθυσμού (16-66+ ετών), με πιστοποίηση προσόντων και διασύνδεση τυπικής, μη τυπικής και άτυπης μάθησης.

Η Πράξη με τίτλο «**Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις**» αφορά στην παροχή ενός ολοκληρωμένου Προγράμματος Δια Βίου Μάθησης υπό την οπτική της δικαιωματικής προσέγγισης της αναπηρίας προκειμένου τα άτομα με αναπηρία, τα άτομα με χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές τους να είναι σε θέση να διεκδικήσουν πιο ισχυρά τα δικαιώματά τους και να αντιμετωπίσουν πιο αποτελεσματικά τις νέες προκλήσεις που δημιουργούνται από την οικονομική, υγειονομική, ανθρωπιστική και κλιματική κρίση της σύγχρονης εποχής.

Στόχοι του **Π.Ε. 3** των Υποέργων 1-5 αποτελούν η ενδυνάμωση της οικογένειας και η εκπαίδευσή της στη δικαιωματική προσέγγιση προκειμένου να λειτουργήσει ως συνήγορος των δικαιωμάτων των μελών της με αναπηρία, η ενδυνάμωση των οικογενειών μέσω αλληλεπίδρασης μεταξύ των οικογενειών με αναπηρία, και η κατανόηση της οικογένειας ότι η λειτουργία των μελών της με αναπηρία ως Self-Advocates (δηλ. λήψη δικών τους αποφάσεων, το δικαίωμα του αυτοπροσδιορισμού τους) είναι ζωτικής σημασίας για τα ίδια τα άτομα με αναπηρία στη διεκδίκηση των θεμελιωδών δικαιωμάτων τους.

## 1. Αντικείμενο Σύμβασης



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Οι Εκπαιδευτές/τριες Δημιουργικής Απασχόλησης θα παρέχουν υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στα παιδιά/άτομα με αναπηρία προκειμένου οι γονείς ή λοιπά συγγενικά πρόσωπα να συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία. Ειδικότερα, οι Εκπαιδευτές/τριες Δημιουργικής Απασχόλησης:

- θα παρέχουν υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης κατά τη διάρκεια υλοποίησης των προγραμμάτων εκπαίδευσης.

## 2. Διάρκεια της σύμβασης

Η χρονική διάρκεια υλοποίησης των εκπαιδευτικών τμημάτων προσδιορίζεται το διάστημα Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου του 2023<sup>7</sup>, με δυνατότητα παράτασης σε περίπτωση παράτασης της πράξης κατόπιν κοινής συμφωνίας, χωρίς μεταβολή του οικονομικού αντικείμενου. Οι Εκπαιδευτές/τριες Δημιουργικής Απασχόλησης θα εργαστούν κατά τις ώρες υλοποίησης των εκπαιδευτικών τμημάτων που θα λάβουν χώρα στην πόλη επιλογής τους. Η συνολική διάρκεια της Σύμβασης είναι ίση με τη χρονική διάρκεια υλοποίησης του κάθε τμήματος, ήτοι 30 ώρες.

## 3. Τόπος Εργασίας

Το έργο απαιτεί επιτόπια παρουσία του κάθε εκπαιδευτή/τριας στον τόπο διεξαγωγής του εκπαιδευτικού τμήματος που υπόκειται στην αρμοδιότητά του.

## 4. Αμοιβή

Οι αμοιβές ανά ώρα εκπαίδευσης των εκπαιδευτών/τριων δημιουργικής απασχόλησης ορίζονται στο ποσό των 10,51€ μικτά ανά ώρα.

## 5. Σύστημα επιλογής/Βασικοί Όροι Συνεργασίας

Περαιτέρω οι ειδικοί όροι συνεργασίας θα περιγράφονται στη σύμβαση. Σε περίπτωση που δύο ή περισσότεροι υποψήφιοι/ες που αιτούνται για το ίδιο τμήμα συγκεντρώσουν συνολικά τον ίδιο αριθμό μορίων, προτεραιότητα έχει ο/η υποψήφιος/α με τα περισσότερα έτη ειδικής επαγγελματικής εμπειρίας. Εάν δεν υπάρχει ειδική επαγγελματική εμπειρία, προτεραιότητα έχει ο/η υποψήφιος/α με τα περισσότερα έτη γενικής επαγγελματικής εμπειρίας. Απαραιτήτως οι ενδιαφερόμενοι/ες που θα επιλεγούν θα πρέπει να είναι διαθέσιμοι προς εργασία το διάστημα Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου του 2023 και σύμφωνα με τον ως άνω αναφερόμενο πίνακα υλοποίησης των τμημάτων. Τονίζεται ότι δεν καλύπτονται έξοδα μετακίνησης και διαμονής.



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<sup>7</sup> Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις (ΙΝ-ΕΣΑμεΑ) διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του χρονοδιαγράμματος της πράξης ανάλογα με την πορεία υλοποίησης του έργου, μέρους του οποίου αποτελεί και η παρούσα.

# ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

<b>1.ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ</b>	<b>30</b>
Τίτλος Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε σχετικό με την πρόσκληση αντικείμενο	20
Τίτλος Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ανεξαρτήτου αντικειμένου	7
Τίτλος Σπουδών Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης	3
<b>2. ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ</b>	<b>20</b>
0-1 έτη	3
1-3 έτη	7
3 και άνω έτη	10
<b>3. ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ<sup>8</sup></b>	<b>25</b>
έως 1 έτος	10
άνω του 1 έτους	15
<b>4.ΓΝΩΣΕΙΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ</b> (Τεκμηριωμένη γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: α. επεξεργασία κειμένων, β. υπολογιστικών φύλλων και γ. υπηρεσιών διαδικτύου)	<b>10</b>
<b>5. ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ</b> (Τεκμηριωμένη γνώση Αγγλικής ή άλλης γλώσσας)	<b>15</b>
Καλή γνώση (επίπεδο B2)	3
Πολύ καλή γνώση (επίπεδο C1)	5
Άριστη γνώση (επίπεδο C2)	7
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>100</b>



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<sup>8</sup> Ως ειδική επαγγελματική εμπειρία ορίζεται η παροχή υπηρεσιών υποστήριξης-εξυπηρέτησης παιδιών/ατόμων με αναπηρία/χρόνιες παθήσεις.

# ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

## ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ – ΑΝΑΠΗΡΙΑ

Σε υποψηφίους με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά το σύνολο των μορίων τους θα προσαυξάνεται σύμφωνα με τα κάτωθι:

Σε υποψήφιος/ους που είναι:

α) άτομα με ποσοστό αναπηρίας από 50% και άνω	10%
β) γονείς, τέκνα, αδέρφια ή σύζυγοι ατόμων ή νόμιμοι κηδεμόνες ή δικαστικοί συμπαραστάτες <sup>9</sup> ατόμων με ποσοστό αναπηρίας από 67% και άνω. Όταν τα άτομα έχουν νοητική αναπηρία ή αυτισμό, απαιτείται ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 50%	5%
γ) εφόσον συντρέχουν και οι δύο (2) ανωτέρω περιπτώσεις	15%

Για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων απαιτείται η προσκόμιση εγγράφου ταυτοπροσωπίας, αναλυτικού βιογραφικού σημειώματος και σχετικών δικαιολογητικών, πιστοποιητικών, βεβαιώσεων που θα πιστοποιούν τις γνώσεις και τις δεξιότητες των υποψηφίων [τίτλος/οι σπουδών, πιστοποιητικό/ά ξένων γλωσσών και Η/Υ, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από ασφαλιστικά ταμεία/βεβαιώσεις ενσήμων, βεβαιώσεις εργασίας από εργοδότη/τες, βεβαιώσεις πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ ή κάρτα αναπηρίας- πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης -απόφαση κηδεμονίας -απόφαση δικαστικής συμπαραστάσης- προς απόδειξη των κοινωνικών κριτηρίων και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο κρίνει ο υποψήφιος απαραίτητο για την απόδειξη των δηλωθέντων πληροφοριών στο βιογραφικό σημείωμα]. Τα δικαιολογητικά θα κατατεθούν αρχικά σε ηλεκτρονική μορφή και εν συνεχεία, εφόσον ο υποψήφιος επιλεγεί προς σύναψη σύμβασης, σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα.

### **Ως προς τα κοινωνικά κριτήρια: αναπηρία**

#### **A. Άτομα με αναπηρία**

Οι υποψήφιος/οι οφείλουν να προσκομίσουν: Αντίγραφο βεβαίωσης πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ (π.χ. ΚΕΠΑ) ή κάρτα αναπηρίας.

#### **B. Γονείς, τέκνα, αδέρφια, σύζυγοι, νόμιμοι κηδεμόνες ή δικαστικοί συμπαραστάτες ατόμων με αναπηρία**



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

<sup>9</sup> Μόνο στην περίπτωση που το άτομο δεν διαβίει σε κλειστή δομή φιλοξενίας. Η παρούσα δήλωση τεκμηριώνεται με υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου.

Οι υποψήφιοι/οι οφείλουν να προσκομίσουν: i) Αντίγραφο πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης, από το οποίο να προκύπτει η συγγενική/συζυγική σχέση με το άτομο με αναπηρία ή απόφαση κηδεμονίας ή απόφαση διορισμού δικαστικής συμπαράστασης, ii) αντίγραφο βεβαίωσης πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ του συγγενικού ή άλλου προσώπου με αναπηρία (π.χ. ΚΕΠΑ) ή κάρτα αναπηρίας.

## Διαδικασία Αξιολόγησης

Μετά την παραλαβή των βιογραφικών και των δικαιολογητικών θα ακολουθήσει η επιλογή και η αξιολόγησή τους από τριμελή Επιτροπή που θα οριστεί από το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ. Καταληκτικά θα καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων. Οι υποψήφιοι/ες με τη μεγαλύτερη βαθμολογία θα είναι εκείνοι/ες που θα επιλεγούν. Τα αποτελέσματα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ. Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσμάτων, οι υποψήφιοι/οι έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 3 ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. Τυχόν ενστάσεις οφείλουν να είναι συγκεκριμένες και τεκμηριωμένες. Οι ενστάσεις θα εξεταστούν από τριμελή επιτροπή ενστάσεων που θα οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ.

Η τήρηση των στοιχείων είναι εμπιστευτική.

## 6. Τρόπος Υποβολής Υποψηφιότητας

Οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους **μόνο ηλεκτρονικά**. Ειδικότερα, μπορούν να υποβάλλουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης [hr.inesamea@gmail.com](mailto:hr.inesamea@gmail.com) ψηφιακούς φακέλους συμμετοχής, με τα κάτωθι απαραίτητα, σε zip/rar αρχείο είτε με τη μορφή pdf, png, jpg είτε με χρήση υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς αρχείων, **βάζοντας στο θέμα του email τον κωδικό θέσης του εκπαιδευτή/τριας Δημιουργικής Απασχόλησης** για τον οποίο αιτούνται:

1. υπογεγραμμένη αίτηση συμμετοχής σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα,
2. αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα,
3. δικαιολογητικά, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις που τεκμηριώνουν την ύπαρξη των προσόντων και κοινωνικών κριτηρίων εφόσον υπάρχουν.

Οι υποψήφιοι/οι που θα επιλεγούν θα πρέπει να προσκομίσουν, πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα τα έγγραφα – δικαιολογητικά που υπέβαλαν στον ψηφιακό φάκελο συμμετοχής τους.



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης





## 7. Χρόνος Υποβολής Υποψηφιότητας

Η προθεσμία κατάθεσης των ηλεκτρονικών φακέλων συμμετοχής είναι **έντεκα (11) ημέρες**. Αρχίζει την **7<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023** και λήγει την **17<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023** και ώρα 15:00.

Μετά τη λήξη της παραπάνω οριζόμενης προθεσμίας δεν θα γίνεται αποδεκτή καμιά ηλεκτρονική υποβολή φακέλων υποψηφιοτήτων.

## 8. Πληροφορίες/Διευκρινίσεις

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην **κα Εβελίνα Καλλιμάνη**, τηλ: 210 9946924 από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00 έως 15:00. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ ([www.in-esamea.gr](http://www.in-esamea.gr)).

Με εκτίμηση,  
Ο Πρόεδρος και Νόμιμος  
Εκπρόσωπος

  
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ Α.Μ.Κ.Ε.  
«ΙΝ.Ε.Σ.Α. με Α.»  
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 238, 16341 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  
ΤΗΛ: 210 9946924 - e-mail: info@in-esamea.gr  
ΑΦΜ: 997098427 - ΔΟΥ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ  
ΑΡ. ΓΕΜΗ 155544301000

Ι. ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



### Προσβάσιμο αρχείο Adobe PDF (\*.pdf)

Το παρόν αρχείο ελέγχθηκε με το εργαλείο *Adobe Accessibility Checker* και δε βρέθηκαν θέματα προσβασιμότητας. Τα άτομα με αναπηρία δε θα αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ανάγνωσή του